e

1. [1paBOB NEIKOSB -

npasoi 60KOBOH NPOBKLUUH
i 0 Q

Jlerkid, BUA CNEpPeaH

" -Tlesos nerxoe

B nesod 60K0BOH NPOBKUUK .

«[locTypanbHbli (NO3UUNOHHBIA) APEHAX» 2
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- ONTYMaNbHbIE NONOXEHNA ANA CTUMYNALUM APEHDKHON

. 'ﬁthHKuMM;Ka;K.qoro CErMeHTa Nerkux

‘o ﬂloaﬁquonﬁun ﬁpeuax BLINOAHAETCA 0O 2 = 4 Pa3 B CYTKM.
® Bpema npeoﬁméﬂna B APEHRKHOM NONOXCHNW 33BUCHT OT €r0 NBPEHOCHMOCTH:
10 = 30 MuH.
- @ [InA yNyNWEHWA OTXOXAEHUA MOKPOTLI B0 BPEMA NO3MUMOHHOIO APEHAXaA
NPUMEHAT BUOPAUMOHHBIA MACCaX W NOKONAYMBaHWe NO rPyAHOH KNETKe.

@ Bo Bpemna NPeGbIBaHUA B APEHAKHOM NONOXEHMM NPOUIBOAUTCA OTKAWNHBAHNE
MOKPOTbI,




